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Szakmai beszámoló a Nemzeti Kulturális Alap  

Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma 208201/00015 számú, „Az Archívportál 
internetes folyóirat megjelentetése 2024. második félévben és 2025. első 

félévben” című pályázatának megvalósításáról 
 

 
Magyar Levéltári Portál – a magyar levéltárügy online folyóirata 

 
A Magyar Levéltári Portált több mint egy évtizede, 2012-ben akkreditálta a Nemzeti Média- és 

Hírközlési Hatóság. Arculata azóta két alkalommal, 2015-ben és 2022-ben – alkalmazkodva az 

újfajta igényekhez és szakmai elvárásokhoz – teljesen megújult, illetve tartalmilag kibővült. 2016-

ban a Nyitott Levéltárak programsorozat weblapja beolvadt az Archívportálba, 2017 óta a felület a 

Magyar Levéltárosok Egyesülete hivatalos honlapja lett. A Magyar Levéltárosok Egyesülete 2021 

áprilisától az addig a Budapest Főváros Levéltára által működtetett Archívportálnak társkiadója lett. 

A honlapon kapott helyet a Levéltári Kollégium által megbízott Módszertani és Szabványügyi 

Bizottság szerkesztésében készített Fogalomtár is. 

A weboldal célkitűzése, hogy az oldalra látogatót a magyar levéltárügyre vonatkozó naprakész 

információkkal lássa el, nemzetközi kitekintést nyújtson, és emellett lehetőséget biztosítson a 

levéltárügyhöz kapcsolódó publikációk közzétételére is. A honlap célközönsége elsősorban a 

levéltáros szakma, de a levéltárakról tájékoztatást keresők számára is biztosít alapinformációkat. Az 

oldalra látogatók angol és német nyelven is szerezhetnek információkat a magyar levéltárak 

szervezeti struktúrájáról és az adatbázisok nyújtotta lehetőségekről. 

 
A szerkesztőség tagjai 
A weblapot Magyar Levéltárosok Egyesülete és Budapest Főváros Levéltára működteti, tartalmi és 

informatikai gondozását, fejlesztését a szerkesztőség koordinálja. Törekedtünk arra, hogy a 

különböző típusú levéltárak képviseltetve legyenek a szerkesztőségben. Ebben az évben több 

személyi változás történt a szerkesztőségben. A főszerkesztői feladatokat Ternovácz Bálint vette 

át, a szerkesztőségi titkári feladatokat pedig Garami Erika kapta meg. Batalka Krisztina több mint 

egy évtizedes eredményes munka után lemondott tisztségéről, az egyetemi levéltárakat ezentúl 

Homor Péter képviseli, az egyházi levéltárak tartalmait pedig Siptár Dániel fogja gondozni a 

jövőben.  

 

A SZERKESZTŐSÉG  

DR. TERNOVÁCZ BÁLINT főszerkesztő (Budapest Főváros Levéltára) 

DR. GARAMI ERIKA szerkesztőségi titkár (Budapest Főváros Levéltára) 

DR. FAZEKASNÉ TOMA KATALIN szerkesztő (Budapest Főváros Levéltára) 

DR. FEHÉR CSABA szerkesztő (Budapest Főváros Levéltára) 

HOMOR PÉTER (Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség) 

DR. TERNOVÁCZ BÁLINT szerkesztőségi titkár (Budapest Főváros Levéltára)  

TÓTH GERGELY technikai szerkesztő (Budapest Főváros Levéltára) 

SIPTÁR DÁNIEL (Jezsuita Levéltár és Rendtörténeti Könyvtár)  
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2024. második félévben és 2025. első félévben megvalósult tevékenységek 
 
A hírportál struktúrája könnyen áttekinthető, rövid idő alatt el lehet jutni a keresett információhoz. 

A legfrissebb hírek a bannerből elérhetőek, a levéltárak között pedig több szempont alapján lehet 

keresni A főmenüsor felel meg a rovatoknak, így könnyű kiigazodni a tartalmak között. A Hírek 

rovatban minden fontos szakmai eseményről igyekszünk tájékoztatni az érdeklődőket, mintegy 60 

hírt szerkesztettünk az adott pályázati időszakban. A levéltáros kollégák írásait tartalmazó felületet 

illusztrációk teszik színesebbé. Vezetjük a levéltáros szakmában díjat szerzettek listáját, a Nyitott 

Levéltárak programsorozat eseményeiről szóló beszámolókat, a vándorgyűléssel kapcsolatos 

híreket, és a 2017 óta évente megrendezésre kerülő Levéltári Piknik eseményeiről is tájékozódhat 

az érdeklődő. Folyamatosan üzemeltetjük a facebook oldalunkat is, hogy szélesebb közönséget 

érjünk el: https://www.facebook.com/magyarleveltarosok.egyesulete 

 

A portál felületéről elérhető a Levéltári Szemle is, amelynek legújabb számáról is ízelítőt kaphat az 

olvasó – júniustól itt olvashatóak a levéltárügyről, levéltárosokkal készített interjúk is. A 

szerkesztőség tagjai ebben az évben is folyamatosan felülvizsgálták, átnézték és aktualizálták az 

adattartalmakat, így a levéltárakról szóló magyar, angol és német nyelvű ismertetőket.  

A Publikációk rovatunk ebben az évben egy tanulmánnyal bővült: Haraszti Viktor A 

nyilvántartások (adatbázisok) selejtezésének kérdése című dolgozatában a digitális adatbázisok 

selejtezésének fontos kérdését járja körbe. 

 

Látogatottság alakulása a WP Statistics alapján  

 Tárgyév-2 (2022) 
2022. aug. 20. - 
2023.aug. 20. 

Tárgyév-1 (2023) 
2023. jul.1-2024 

június 30. 

Tárgyév (2024) 
2024. jul.1-2025. 

június.30.  

Látogatók száma 51623 69796 74732 

Regisztráltak 
száma 

nincs 
regisztráció 

nincs 
regisztráció 

nincs 
regisztráció 

Letöltött oldalak 
száma 

194115 301130 302947 

 

Két éve 51623 látogató volt, napi átlagban 140-en keresték fel a honlapot. A következő, 2023. július 

1-től 2024. júmius 30-ig tartó tartó időintervallumban 35%-kal többen (napi átlagban 190-en) 

látogattak a honlapra. Az oldalmegtekintések száma az első időszakhoz képest 50%-kal nőtt. Ez 

azért is örvendetes, mert miután a látogatók száma nem nőtt ilyen mértékben, növekedett valamivel 

a felületen eltöltött idő aránya – legalábbis több oldalt tekint meg a látogató. Kiugróan magas volt 

az oldalmegtekintések száma 2024. január 10. körül. Ekkor került kipublikálásra a Hírek rovatban 

az Év levéltári kiadványa és kiállítása felhívás, talán ez váltotta ki az oldalmegtekintések számának 

ilyen arányú növekedését.  

https://www.facebook.com/magyarleveltarosok.egyesulete
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Ehhez képest a jelenlegi, 2024. július 1. és 2025. június 30. közötti időszakban 74732 látogató járt 

az oldalon, amely 7,02%-os növekedést jelent. A letöltött oldalak száma is növekedett.  

A Magyar Levéltári Portál 2016. évi teljes felületi átalakítása óta eltekint a külön regisztrációs 

eljárástól. Az oldal látogatói jelenleg is regisztráció nélkül használhatják az oldalt, hasznosíthatják a 

lapon található tartalmakat. A portál és az online folyóirat gondozása nem tartozik a gazdasági 

tevékenységek körébe, a látogatók nem regisztrálnak a portál megtekintéséhez, így regisztrációs díj 

sincs. A Magyar Levéltárosok Egyesületének nem származik bevétele az online módon megjelent 

tanulmányok megtekintéséből sem. A honlap szolgáltatásait nagyrészt magyar állampolgárok veszik 

igénybe. A pályázati beszámoló megtekinthető:  

 

A pályázati beszámoló megtekinthető: 

https://hungaricana.hu/hu/nka-palyazati-beszamolok/ 

https://archivportal.hu/index.php/leveltarosoknak/palyazati-beszamolok/ 

 

 

Budapest, 2025. július 2. 
      

 

dr. Ternovácz Bálint s. k. 

MLP főszerkesztő 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://hungaricana.hu/hu/nka-palyazati-beszamolok/
https://archivportal.hu/index.php/leveltarosoknak/palyazati-beszamolok/
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